-




ALKATRESZ LISTA

P e e e e -

-
.

/" PRE-CUT MAKER KIT. MAKER KIT
és XL MAKER KIT alkatrészek =

2-Lyuku konzol |
9-21. old. - :

I 2-Lyukd 90°-o0s konzol
7 8. old.

2-lyukt 45°-0s konzol
12. old.

\ o C- konzol
(N 5 / 8,10, 11. old.

Csak a MAKER KIT-ben
és az XL MAKER KIT-ben:

Sin 400mm Y
400 mm &

Tébla

100x100mm
19. old.

-

L-alakud Csavart konzol
15. old.

L-alaku Csavart konzol
tukorképe
15. old.

2-Lyuku egyszerl
konzol
9-10. old.

2-Lyukt 45°-0s
egyszer( konzol
13-21. old.

L-alakd konzol
16. old.

Hattydnyak 90x45
konzol
16. old.

Hattydnyak 90x45
konzol tiikérképe
16. old.

45x90 konzol
14. old.

L-alaku csavart

allithato konzol
20. old.

L-alaku csavart dllithato

konzol tiikorképe
20. old.

Csavar M3x12
19. old.

Csavar M3x6
dltaldnosan hasznalt

Anya M3, 6x10
dltalanosan hasznalt

45x90 konzol
tukorképe
14. old.

3-lyukd konzol
11-17. old.

3-lyukd 45°-o0s konzol
18. old.

S
’
il
 w

M(ianyag anya M3 \\
20. old.

Mi(ianyag
Tévtartocsavar
M3, 8mm

20. old.

Kétoldalu kitolté
12,16. old.

Egyoldalu kitolt6
13,14. old.

T e e e e e e e e

Szalagkonzol
(200mm)
22. old.

Csavar M3x8
11. old.

Anya M3, 5.5x5.5
11. old.

L FE R ————



Csak a PRE-CUT MAKER KIT-ben:

l' \l :’ Csak az XL MAKER KIT-ben: \: TIPPEK:
' i ' | Kor alaku: lyukakkal ellétott
] Sinek: Téblak: . | Csavar M3x20 L konzolok: ha nincs sziikség a
, 100 mm 100x100 mm ! 1Csavar M3x35 ) 1| bedllitasra.
] SO 30x100mm | [csavar M3x45 < 1| Hosszukas lyukak: ha van
2 ig m ’: . lehet8ség a beallitasra.
~ ’

TOTEM SZERSZAMOK

Sin Vagé Tabla Vagoé Magneses Csavarhuzo

Csak a MAKER KIT-ben és az XL MAKER KIT-ben: | Csak a MAKER KIT-ben és az XL KIT-ben:

o Az asztalra rogzithetd. « Egyenes vagy 45°-0s szogl vagasok - a vonalzd e Szuper er6s magneses fogas - a csavar szildrdan a
* Vonalzo. oldalatol fuggéen. csavarhtizén marad, még akkor is, ha razza azt.
* Balkezes felhasznalé barat hasznalat. * A vonalzo osztasai illeszkednek a tébla racshaldjaba. * Megkonnyiti a dolgunkat - a magnessel megfoghatja a

csavarokat és anyakat kdzvetlenil a rekeszdobozbdl.

o i
7 »- ‘
///

’7
'/
</

LN




TOTEM Tippek és Triikkok

1. J6 otlet az anyak nyilasba behelyezésével 2. A csavarhizo végével nyomja a 3. Gy6z6dj6n meg réla, hogy az
kezdeni. csavarokat a sinen lévé nyilasba. anya mindkét nyilasba bemegy.

A Totem geometriajaban a
konzolok és az anyak is 2x6mm
profiluak, és 2 irdnyban
illeszkednek a sinekbe.

A Totem tabldkban 5mm és
10mm-es racs is megtalalhato.
A lyukak egymdstol 5mm
tavolsagra vannak, és
sokféleképpen illeszthet6k a
tobbi Totem alkatrészhez.

Totem Tippek




SINVAGO

Sinvagd Osszeszerelése

¢ e -
Tipp: haszndljon
3mm-es imbuszkulcsot

UL

MEGJEGYZES: ez a szerszam szimmetrikusan is dsszeszerelhet, hogy bal kézzel is lehessen vagni.



A Flirész Osszeszerelése A Sinvago hasznalata




Egyenes vagds Irdnyvaltas Ferde vagas

Illessze a csapokat a tabla racsara



C-konzol Tipp

Vagas 11l :
S 2 lyuku 90°-os konzol =
) IS o] is hasznalhato H|
Y. ® ilyen tipust -,
<7 ‘ g yen tip &
N csatlakozéashoz =7

8 MEGJEGYZES: ezt a konzolt sok mas médon is lehet hasznélni.



2-lyuku egyszerii konzol Tipp

Vagas

2 lyuku konzol
szintén hasznalhaté

ehhez a tipushoz

csatlakozashoz

’

Részegység
Tx

o —

................



Tipikus C-konzol sarok

s

Vagas

R e

10 MEGJEGYZES: ezt a konzolt sok mas médon is lehet hasznalni.



C-konzol és 3-lyuku konzol

Vagas

1:1

M3x8

> Y|l &

e mEm————————-—

- -

11



2-lyuku 45°-0s konzol

Vagas 1:1
7] vaxo

= ) F

3x 2x bx bx

MEGJEGYZES: ezt a konzolt sok mas médon is lehet hasznalni.



2-lyuku 45°-0s egyszeri konzol

e m - —————— P ——--- N

Végés 1 . 1 ’ Beakasztas és illesztés;

/" Részegység

2x

- —




45x90 konzol

______________ o ———————————

’ g ol
Beakasztas és illesztés,

Vagds B 11

|
| B i
2x 2% 2 '

14



L-alaku csavart konzol

Vagas

2x

\

(':\/

Tx

2x

1:1

2x

Tipp: a tikrozott konzolok ugyanigy hasznalhatok

15



Hattyuanyaku 90x45 konzol L-alakd konzol

Vagds 1:1 Végds
T | =
N __ @ ‘
2 1x 1x % | 2,

Tipp: a tukrozott konzolok ugyanigy hasznalhatok

MEGJEGYZES: ezt a konzolt sok mas médon is lehet haszndlni.

16



3-lyukua konzol

\.\.[@..“
\.Q.@...‘

l\l‘@““

3

Részegység
Tx

P Ty

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII



3-lyukua 45°-0s konzol

e —————————

18 MEGJEGYZES: ezt a konzolt sok méas médon is lehet hasznalni.



A tablak hasznalata

4 Vagas

Sy

\_ 2x

MEGJEGYZES: ezt a konzolt sok mas médon is lehet hasznélni. 19



Miianyag tavtartok hasznalata az elektronika felszereléséhez

Vagas

- iy El
4y 4

Keretet készités

2. Allitsa be a konzolok és az
tavtartok helyzetét ugy, hogy
illeszkedjenek az elektronikai
panelen lévé lyukakhoz. Ezutan
huzza meg az anyakat és a
csavarokat.

-

1. Ne huzza meg a csavarokat
tul erésen, mivel a kévetkezé
|épésben egy kicsit médositani
fogja a pozicidt.

20



Tippek a motorok felszereléséhez

Szabvanyos szervomotorok: tavtardk hasznalata

A szabvanyos szervo
konzolok segitségével a
sinekre is felszerelhetd.

21



Szalagkonzol hasznalata

* Tokéletes a robotok épitéséhez (1. és 2. kép).

e Barmilyen kivant hossztsagura vaghato.

® Lyukatmérs: 3mm.

* A lyukak 4mm-es fémhez farhatok.

¢ Allvany megerésitésére: tokéletesen illeszkedik az
allvany sinjébe, és még stabilabba teszi azt
(3. kép).

Szalagtartdk vagasa: fogd vagy fémflirész hasznalataval

e Vagas fogoval

22



VALOSITSA MEG OTLETEIT A TOTEMMEL

ROBOTIKA PROJEKTEK
Hasznalja a Totemet robotikai
projektek alapjaként.

Adjon hozza motorokat, kerekeket,
elektronikat és egyéb eszkdzoket.

ELEKTRONIKAI

SZERKEZETEK
Hasznald a Totemet az elektronikai

szerkezetek megépitéséhez.
Nincs tobbé elektronikai gubanc.

www.totemmaker.net
Mégtobb épitési tipp és otlet.

23



Fedezze fel a keszités oromet

A FEJLESZTESNEK _ KOVESSEN MINKET:
NINCSENEK HATARAI §

Ugyféltdmogatésért kérjiik, latogasson el a kévetkezs cimre:

support@totemmaker.net

Vigyazat: ez nem csak egy jaték,
javasolt a feln6ttek altal vagy feln6ttek
felugyelete mellett torténé hasznalata.

www.totemmaker.net
v2.1



